COMUNE DI PIGNATARO INTERAMNA

Provincia di Frosinone

Tel.0776/948206

Pec: comune.pignataroint.servizigenerali@certipec.it

AVVISO DISPONIBILITA' A SOSTITUIRE GLI SCRUTATORI DI SEGGIO ELETTORALE IN OCCASIONE DELLE CONSULTAZIONI ELETTORALI (EUROPEE E COMUNALI) DELL'8 E 9 GIUGNO 2024.

Si invitano i cittadini residenti nel Comune di Pignataro Interamna (Fr), NON ANCORA ISCRITTI NELL'ALBO DEGLI SCRUTATORI, che intendono essere inseriti in apposito elenco aggiuntivo per la sostituzione degli scrutatori di seggio elettorale in caso di necessita', anche nell'imminenza dell'inizio delle operazioni elettorali, a voler presentare dichiarazione scritta di disponibilita' entro e non oltre il 15 maggio 2024 utilizzando il modello allegato al presente avviso.

La dichiarazione di disponibilita', con allegato documento di riconoscimento, potra' essere consegnata a mano presso l'ufficio elettorale comunale dal lunedì al venerdì, dalle ore 8,00 alle ore 12.00, oppure inviata al seguente indirizzo e.mail: elettorale@comune.pignatarointeramna.fr.it.

Lì 03/05/2024

Spett. Comune di Pignataro Interamna

Oggetto: Disponibilita' a svolgere funzioni di scrutatore di seggio elettorale (per i non iscritti all'albo degli scrutatori)
II/La sottoscritto/a
nato/a a
residente in Pignataro Interamna (FR), Via/Piazzannn
cell
non iscritto/a nell'Albo delle persone idonee all'ufficio di scrutatore di seggio Elettorale del Comune di Pignataro Interamna –FR-(L.8/3/89, n.95.)
COMUNICA
Di essere disponibile ad assumere le funzioni di scrutatore di seggio elettorale in occasione delle Elezioni Europee e Comunali dell'8 e 9 giugno 2024 e dell'eventuale ballottaggio del 23-24 giugno 2024.
A tal fine, sotto la propria personale responsabilita', consapevole delle sanzioni penali nel caso di dichiarazioni non veritiere (artt. 46 e 76 del Decreto del Presidente della Repubblica 28/12/2000, n. 445),
DICHIARA
(Ai sensi art.76 D.P.R. 445/2000)
 Di essere iscritto nelle liste elettorali del Comune di Pignataro Interamna Di possedere il seguente titolo di studio
Pignataro Int
Firma
Si allega fotocopia doc.identita'